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Satuelle, den 25.01.2024 

 

 

Niederschrift  

über die 32.Tagung des Ortschaftsrates Satuelle der Stadt Haldensleben am 22.11.2023, von 19:30 Uhr bis 20:20 

Uhr 

 

 

Ort: im Feuerwehrgerätehaus Satuelle  

_________________________________________________________ 
 

Anwesend: 

 Ortsbürgermeister 

 Herr Mario Schumacher 

 Mitglieder 

 Herr Burkhard Braune 

 Frau Sigrid Ursula Walkemeyer 

 Herr Steffen Wendt 

 von der Verwaltung 

 Frau Nina Szebrowski 

 Frau Susan Keilwitz 

 

Abwesend: 

 Mitglieder 

 Herr Henry Künzl 

 Herr Christian Lübke 

 Frau Hannerose Rehwald 

 

 

Tagesordnung: 

 

I. Öffentlicher Teil 

 

1.  Eröffnung der Sitzung, Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Einladung und der Beschlussfähigkeit    

2.  Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der Tagesordnung    

3.  Abstimmung über den öffentlichen Teil der Niederschrift zur Tagung vom 18.10.2023    

4.  Beschluss zur Aufstellung eines Bebauungsplanes "Solarpark Satuelle", mit städtebaulichem Vertrag 

Vorlage: 421-(VII.)/2023    

5.  Anträge / Förderanträge    

6.  Mitteilungen    

7.  Anfragen und Anregungen    

8.  Einwohnerfragestunde    

 

II. Nichtöffentlicher Teil 

 

9.  Abstimmung über den nichtöffentlichen Teil der Niederschrift zur Tagung vom 18.10.2023    

10.  Mitteilungen    

11.  Anfragen und Anregungen   
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I. Öffentlicher Teil 

 

zu TOP  1  Eröffnung der Sitzung, Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Einladung und der Be-

schlussfähigkeit   

 

Der Ortsbürgermeister Mario Schumacher eröffnet die heutige Sitzung. Die ordnungsgemäße Ladung wird 

festgestellt; es sind 4 Ortschaftsratsmitglieder anwesend; der Ausschuss ist beschlussfähig.  

   

 

zu TOP  2  Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der Tagesordnung   

 

Änderungsanträge zur Tagesordnung werden nicht gestellt. Die Tagesordnung wird in der vorliegenden Form 

einstimmig angenommen und gilt damit als festgestellt. 

 

  

zu TOP  3  Abstimmung über den öffentlichen Teil der Niederschrift zur Tagung vom 18.10.2023   

 

Schriftlich liegen dem Ortsbürgermeister keine Einwendungen gegen den öffentlichen Teil der Niederschrift 

vom 18.10.2023 vor. Der öffentliche Teil der o.g. Niederschrift wird von den Ortsratsmitgliedern einstimmig be-

stätigt. 

 

  

zu TOP  4  Beschluss zur Aufstellung eines Bebauungsplanes "Solarpark Satuelle", mit städtebau-

lichem Vertrag 

Vorlage: 421-(VII.)/2023   

 

 

Herr Braune erklärt sich hierzu als befangen und setzt sich zurück. 

 

Auf Grund der nicht vorliegenden Beschlussvorlage verliest Herr Schumacher diese. 

 

Ortsbürgermeister Mario Schumacher bittet um Abstimmung. 

 

Die Mitglieder des Ortsrates Satuelle empfehlen mehrheitlich dem Stadtrat, dem Beschluss zur Aufstellung eines 

Bebauungsplanes "Solarpark Satuelle", mit städtebaulichem Vertrag Vorlage: 421-(VII.) /2023 zuzustimmen.  

 

Abstimmungsergebnis: 2 Ja-Stimmen, 1 Nein-Stimme 

 

Herr Braune nimmt wieder an der Sitzung teil. 

 

 zu TOP  5  Anträge / Förderanträge   

 

1. Antrag auf Bewilligung von Zuwendungen Chorgemeinschaft Satuelle „Harmonie“ e.V. 

   

Antragsteller:             Chorgemeinschaft Satuelle „Harmonie „e.V. 

Kurzbeschreibung:     Festveranstaltung zum 140jährigen Bestehen des Chores 

Erbetender Zuschuss: 735,19 EURO 

 

Abstimmergebnis: 4 Ja-Stimmen 

 

Ein Zuschuss in Höhe von 735,19 € wird gewährt. 

 

 

zu TOP  6  Mitteilungen   

 

Ortsbürgermeister Herr Schumacher teilt mit, dass am Samstag, den 02.12.2023 der Weihnachtsmarkt in Satu-

elle stattfindet. Beginn ist 14.00 Uhr auf dem Festplatz.  
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zu TOP  7  Anfragen und Anregungen   

 

Herr Braune erwähnt zum Thema Spielplatz, dass es Spenden für diesen geben wird. Der Spielplatz kann somit 

in der ursprünglich vorgestellten Form realisiert werden.  

 

Herr Wendt bittet um eine Oberflächenbehandlung des Friedhofsweges. Ebenso weist er darauf hin, dass an der 

Siedlung 17/19 trockene Bäume stehen. Diese sollen bitte entfernt werden.  

Er fragt nach, ob bei der Obstbaumwiese eine Ersatzbepflanzung angedacht ist.  

Er gibt noch als kurze Information, dass am 02.12.023 der Weihnachtsbaum aufgestellt und geschmückt wird.  

  

zu TOP  8  Einwohnerfragestunde   

 

Einwohner 1 möchte wissen, ob Aktivitäten am Anger geplant bzw. die Umgestaltungen noch aktuell sind 

   

Herr Braune erklärt, dass es hierzu noch zu keinem Treffen kam, aber dieses immer noch geplant ist. 

Zur letzten Frage bezüglich der Beschneidung des Mammutbaumes teilt er mit, dass es sich, laut Frau Wieg-

mann, schwierig gestaltet.  

 

Einwohner 2 bemängelt, dass das Schnittgut auf der Verlängerung Friedhof/ Richtung Schießstand seit knapp 6 

Wochen noch nicht abgeholt wurde. Ebenso fragt er, ob das Häuschen/Pavillon am Festplatz noch kommt. 

 

Einwohner 3 weist darauf hin, dass die Laterne Hauptstraße 1/1a flackert.  

Der Einwohner möchte wissen, ob man Einsicht nehmen kann, wie sich die 60TEUR für den Spielplatz zusam-

mensetzen. 

Ortsbürgermeister Herr Schumacher sagt, diesbezüglich müsste man Herrn Gaudlitz, Abteilungsleiter Stadt-

wirtschaft, befragen. 

 

Einwohner 2 fragt, ob man am Kindergarten etwas gegen die erhöhte Geschwindigkeit tuen kann. Gerade die 

Eltern der dort untergebrachten Kinder fahren extrem schnell.   

Ortsbürgermeister Herr Schuhmacher möchte, dass diese Information an die Amtsleiterin Frau Scherff wei-

tergeleitet wird. Man könne bei einem Elternabend noch einmal diese Problematik ansprechen, obwohl in der 

Kindertagesstätte bereits Aushänge vorhanden sind. 

 

Einwohner 3 gibt den Hinweis, dass am Spielplatz die Beleuchtung nicht ausreichend ist. Gegenüber dem 

Schmiedeberg 19/21. Könnte man nicht eine alte Laterne dort aufstellen? 

Ortsbürgermeister Herr Schumacher erklärt, dass dieses auf Grund der fehlenden Stromleitung nicht ganz so 

einfach wäre. 

 

 

Ortsbürgermeister Herr Schumacher schließt den öffentlichen Teil der Sitzung um 20.00 Uhr und stellt die 

Nichtöffentlichkeit her. 

 

 

 

gez. 

Mario Schumacher 

Ortsbürgermeister 

 

 

gez. 

Susan Keilwitz 

Protokollantin 
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